MHCTPYKUWA MO YCTAHOBKE 111.02861.1 @%'w
3ALUMTA KAPTEPA ‘BIRPOIIfI-
WWW.ABTOBPOHA.PO
rof | OBbEM | ™n
MAPKA v MOABS -t gunyoka | pearatens | TITKII b mppgopa
KIA i K5 i 2019- L 2.0i2.5; | AKII; | MEPEAHMIA
Hyandai | Sonata ; 2019- i 2.0d;2.5; AKIN | TIEPEAHWIA
Brynka 15 mMm
LLlaiba 8
ont Méx45
Brynka 6 MM
Lanba 8 aluTa
Bont M6X30

Brynka 11 MM
LWainba 8
Bont M6x30

e

WUHeTpyKuma no ycTaHoOBKe: CocTaB nagenws:

1. OTKpYTUTL BONTEl KPENMEHWA WTATHOMo NeNbHKYKa (A, B, B, T}, HaumveHosaHue | Kon-so iMomeHT 3aTaxkki
2. B Touky kpenneHus (A} ycTaHoBWTL GonT ME6x45 ¢ walitol 8 yepes BonT MEx45 ! 3wt 9.8 Hu
BTYIY 14 ins BorT M6x301 2 wT.

3. YCTaHOBWTL 3alUMTY Ha TOUKY KpernneHus (A,

~ I
4. YeTaHoRWUTE B TOUKY KpenneHus (B} Gont MEx30 ¢ waliboli 8 vepes Hinie:s | ST

3awmra:r 1wr
ETSiy TTim I Bryrka 6 mmi  1wWT.
5. YeTaHOoBWTL B TOUKY KpenneHust (B} 6onT M6x30 ¢ waliboli 8 vepes Brymka 11 M| 1

BTYMKA 6 MM. i
6. YCTaHOBWTL B TOUKM kpenneHus {7} bonTtsl MEx45 ¢ waliboi § yepes O EIRET L2 i 3 .

BTYIKW 14 M. i
1
7. 3aTaHyTb Bee BOMTsl ¢ HEOBXOAUMSIM YCUMMEM.

I'Ipom350,qmenb BNpaBe BHOCUTE M3MEHEHUA B KOHCTPYKUMIO 3allUThbl.
TexHudeckas nogaepxkka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




